Student feedback Report 2016 - 2017
Total Number of
Attributes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Feedback
Received
Rating given by the Students
Infrastructure 3 3 5 12 48 60 155 349 490 448 1573
Percentage % 0.19 0.19 0.32 0.76 3.05 3.81 9.85 22.19 | 31.15 | 28.48
=ANE 16 6 |38 |4s 135 | 167 | 250 | 398 |317 ['203 1573
Activities
Percentage % 1.02 102 | 1.78 | 2.73 | 858 | 10.62 | 15.89 | 25.30 | 20.15 | 12.91
Range of Courses | 6 6 11 30 89 143 [Wogdlidiel il a6a il 229 1573
Percentage % 0.38 038 | 070 | 191 | 5.66 | 9.09 | 17.42 | 26.45 | 23.46 | 14.56
Qualityof 2 2 12 |34 |78 | 105 [[2dn SR 1573
Teaching
Percentage % 0.13 013 | 076 | 2.16 | 496 | 6.68 | 14.75 | 26.38 | 25.87 | 18.18
e e B 26 38 77 116 | 172 [Ho81 i aasn Eih a6y 1573
the College -
Percentage % 1.78 1.65 | 242 | 490 | 7.37 | 10.93 | 17.86 | 20.47 | 17.55 | 15.07
Library 4 6 11 17 68 96 203 | 336 | 433 | 399 1573
Percentage % 0.25 038 | 070 | 1.08 | 432 | 610 | 12.91 | 2136 | 27.53 | 25.37
The Values given in RED are the three top ratings for the respective attributes given by the students.




